

美中實驗學校網站學生園地“閃亮登場”啦！



眾所周知,美中實驗學校在中文教學中不僅注重發展學生的聽、說、讀、寫能力,也積極鼓勵和推動學生自主學習中文,並為他們創造盡可能多的交流和展示機會。今年,在幾位老師和高年級同學的組織以及家長們的支持下,我校“螢火蟲網絡廣播電臺”和

“載道”中文網站相繼創立,使得孩子們學習中文的熱度持續高漲。正是在這些大哥哥大姐姐們的影響下,我校馬立平中文五年級的學生們也萌生了類似的念頭,在老師的鼓勵下,他們開始通過分享自己朗讀《西游記》課文的錄音,與大哥哥大姐姐們進行切磋。於是,“馬立平五年級課程朗讀”這一欄目也隨之問世。

星星之火就這樣被點燃了。一時間,孩子們都以大哥哥大姐姐們為學習榜樣,迫切的希望向大家展現自己的中文實力。就在近日,新雙雙中文五年級的同學也踴躍向《載道》投稿,分享了一組關於月亮的文章。負責為載道網站收集稿件的李峰老師評價:“文章雖然篇幅不長,但字裏行間充滿童真,妙趣橫生。”

語言的學習,文化的傳承,本就不是一蹴而就的。我校中高年級學生在經過長期而有系統的學習後,已經開始展現出令人欣喜的教學成效。眼見時機成熟,為了讓孩子們更有學習中文的熱情和動力,徐清校長主張在學校網站開辟“學習園地”這樣一個欄目,用以集中展示學生們的學習成果,見證

孩子們的成長。徐校長說,目前,“學習園地”有三個部分組成:已播出十九期的“螢火蟲網絡廣播電臺”,發表了幾十篇短文的“載道”中文網站以及分享了四回的《西游記》課文朗讀。未來,我們學習園地的內容將更加豐富,歡迎大家持續關注。

“主課鮮明,副課豐富”是美中實驗學校的特色。我校有《暨大中文》、《馬立平中文》、《新雙雙中文》和《美洲華語》四套中文教材運用于中文教學中,大華府的中文學校大概僅此一家。在我們學校的每個學生都能選擇到適合自己的中文教材,孩子們學習中文的興趣不斷提高,老師們也由此創新出了眾多教學方法,取得了理想的教學效果。看到選讀不同中文教材的學生都熱衷于利用不同的方式展示自己,實在令人感到驕傲,也再次證明我們學校的教學理念和教學方法是行之有效的。

隨着“學生園地”的創立,我們期盼將來能以更多元的形式呈現更多由學生主導的內容和作品,把同學們學習中文的熱誠和喜愛帶給更多的朋友。

美中實驗學校洛城校區網址: <https://>

acsdc.us/rockvillecampus/
掃碼注册:



報名諮詢:
馮老師:240-401-1195
徐老師:301-820-8897
戴老師:240-467-7768
崔老師:240-638-6102
何老師:571-598-8288

(美中實驗學校洛城校區宣傳部)

美京藝廊11/20舉辦藝術活動 知名藝術家黃閃夜 — 繪畫與剪紙示範和演講

美京華人活動中心(CCACC)美京藝廊,僅訂于2021年11月20日下午二點舉辦藝術家黃閃夜創意藝術繪畫與剪紙示範和演講。

大華府知名藝術家黃閃夜首次在華人社區“美京藝廊”的個展是藝術家獲得馬裏蘭州創意藝術基金獎的特別項目。藝術家以傳統與當代相融合譜寫《生命印記》;以大型剪紙裝置和繪畫記錄一個時代;以自己的生命經歷見證歷史並為亞裔發聲,自10月23日開展以來,獲得了廣泛的贊譽和關注。

為了促進大華府地區的藝術交流與互動,使觀衆能更好地認識與理解藝術家在傳統與當代藝術之間的融合、轉換與升華的過程和創新意識,美京藝廊特別推出此項有意義的藝術活動。

美京藝廊誠熱歡迎對“生命印

記—黃閃夜個展”的創意藝術繪畫與剪紙示範和演講有興趣的各界人士,共襄盛舉。美京藝廊免費參觀,停車方便。請按政府規定做好自我疫情防護,多謝合作!

示範演講時間:2021年11月20日(周六)下午二點

藝術展覽時間:2021年10月23日至12月18日

平時開放時間:每周二、三、五、六,中午12時至下午5時

美京藝廊地址:9318 Gaither Road, Suite 215, Gaithersburg, MD 20877

美京藝廊電話:(301) 820-7200轉分機8225

美京藝廊網址:<https://www.ccaccartgallery.org>

(美京華人活動中心美京藝廊和黃閃夜工作室供稿)

感恩時節 CCACC邀您參加「年終歲末感恩樂捐」活動

時值感恩時節,如果您願意為CCACC的發展盡一份心力,歡迎加入捐款陣營,並請在12月31日之前,奉獻您的愛心!

捐款細節:
現金或支票捐款(抬頭CCACC),
地址:9318 Gaither Road, Suite 215, Gaithersburg, MD 20877

登錄CCACC網站捐款:<https://www.ccacc-dc.org/Donate.aspx>

每份捐款都會收到CCACC的捐款回執(報稅可用)和感謝函一份捐款,一個心意,不論金額多少,心意最為可貴!

今年11月30日是全球的樂捐星期二(Giving Tuesday)公益活動日。臉書Facebook為了提倡社會公益捐款,支持非營利組織,在每年的樂捐星期二公益活動日,會以一定比例匹配捐款額。其中,今年Facebook匹配捐款額如下:

2021年11月30日早8點開始的捐款,臉書會以一定比例匹配捐款額,

至到資金耗完。

為了讓善款加倍,我們鼓勵愛心人士,于2021年11月30日早8點通過CCACC于Facebook創建的捐款鏈接,助力公益。CCACC于Facebook創建的捐款鏈接如下:

<https://www.facebook.com/donate/423592582663794/4697174470335123>

或掃二維碼捐款:

根據最近國稅局發布新規定,納稅人,包括個人或單獨報稅的已婚人士,在2021年期間對符合條件的慈善機構的現金捐款最多可扣除300美元,已婚夫妻提交聯合報稅表之最高扣除額為600美元。

作為大華府地區屈指可數的華人經營之非營利性社區組織,中心一直向着標竿全方位地拓展,力求精進,提



升服務的質與量。經過39年的發展,中心多元化服務之範圍惠及幼齡至百歲高齡的各年齡層,有口皆碑。特別疫情期間,中心秉持信念,毫不鬆懈的推進各項服務,例如為歡樂日間保健中心的耆老送餐、送診、慰問;設立新冠病毒中文信息專線,為社區提供確實信息;設立新冠冠困信息諮詢專線,為有需要的居民和小企業提供政府各類紓困項目的申請信息;主辦或協辦多場講座,從不同角度提供紓困、抗疫、教育等方面的信息;協助紅十字會舉辦捐血活動;為常青社會員提供營養午餐以及線上活動;調整免費報稅服務方式和各個教學項目;開辦電腦技術中文班,提升老年人電腦技能;深入社區推廣2020人口普查,並積極響應反仇恨亞裔犯罪等等。

如果您認同我們為華人社區所提供的服務,請不吝捐款,讓我們的社區更美好!一份捐款,一個心意,不論金額多少,心意最為可貴!CCACC感謝您的樂善好施和慷慨解囊。

馬州維州全職房地產專家

雙碩士 精通英語 買賣交涉高手
具備豐富房地產及法律知識

- ✓ 蒙郡三個高中學區買房深度折扣 (Churchill, Wootton, Whitman)
- ✓ 買一間,賣一間,第二間深度折扣;
- ✓ 賣一間,買一間,第二間深度折扣;

疫情期間,如客戶選擇網路科技服務,請上我的網站,點擊左上角“Buyer Clicks”或“Seller Clicks”。

長榮房地產公司 (1989開業迄今)

方景林 Harry

240-478-0250 (c)
301-840-8061 (o)

www.HarryFangHomes.com

EISDOM@GMAIL.COM

WeChat: GYLHAH

經驗豐富 負責認真

Line: goodfriend35

通國英台粵語

最新房源 馬州大馬士革平地52.2英畝,農業住宅兩用,鄰居皆有水電,\$700,000,適於建莊園。

1-204

金通移民律師事務所

301-778-5528(中文)
703-584-5082

www.goldwaylaw.com

info@lilawoffice.com

我們的專長:移民法相關的所有問題
我們的信念:為您提供最全面的服務

多年移民申請訴訟經驗,成功案例包括EB-1A杰出人才綠卡快速審理一天批准,P簽證2天批准,在Baltimore和Arlington移民法庭辯護各類刑事遞解及政治庇護案件。

辦公室:Rockville MD; Fairfax VA; Washington DC. 免費諮詢

2-050



全職房地產經紀人,服務于DC MD VA

黎洋

Mark Li

3015927550 (C)
3013158388 (O)

2404998786 (H)
3018380433 (F)

Yangli66@hotmail.com

1-109w